

Svetnica Občinskega sveta Občine Križevci, ga. Milena Rajh je dne 5.5.2020 po elektronski pošti zastavila nekaj vprašanj in podala pobude.

1. Občinski prostorski načrt

Kdaj lahko pričakujemo spremembe, občani ki so dali vloge že nestrpno pričakujejo realizacijo.

Odgovor:

Sprememba OPN Križevci je trenutno v fazi priprave odgovora na predloge občanov. Po tem se pripravi osnutek spremenjenega odloka in se pošlje v mnenja vsem nosilcem urejanja prostora. Problem s kateri se srečujejo vse občine ki izvajajo spremembe OPN je da DRSV zahteva izdelavo poplavnih kart in poplavnih študij za vsako spremembo in bo jo zahteval tudi za Občino Križevci. To je povezano z visokimi stroški (čez 50.000). Dogovarja se na nivoju pomurske regije, da se pripravijo skupne poplavne študije in bi se strošek razdelil med DRSV in vse občine Pomurja. Dogovor zaenkrat še ni sklenjen.

Optimistično gledano je rok za sprejetje sprememb OPN pomlad 2021. V kolikor se bo s strani Direktorata za prostor zahtevala še izdelava presoje vplivov na okolje (Natura 2000), pa se ta rok podaljša za cca 1 leto (najbolj verjetna varianta).

Pripravil:

Jožef Lebar, višji svetovalec

2. Kapela v Lukavcih

Je že več informacij o možnosti selitve? Selitev kapele izven križišča je ob obnovi ceste R2 edina smiselna, pa tudi če jo bo potrebno na novo zgraditi. Na zboru vaščanov je večina izrazila željo po selitvi kapele. Tudi zaradi varnosti v cestnem prometu bi to morali narediti.

Odgovor:

Kapela se bo preselila. Pridobljena so vsa potreba soglasja, razen soglasja Direkcije Republike Slovenije za vode. Kapela se bo prestavila ob izgradnji ceste R2 439 na mesto, kjer sedaj stoji spomenik ob 100. letnici kasaških dirk.

Pripravil:

mag. Branko Belec, župan

3. Bankomat NLB d.d.

Občani se pritožujejo naj umazanijo in smetmi ob bankomatu in pred vhodom Predlagamo dopis na NLB d.d., v kolikor sami ne obvladujejo situacije predlagajmo čiščenje z našimi delavci proti plačilu (foto v prilogi).

Odgovor:

Občina Križevci je po zaprtju poslovalnice NLB v Križevcih kupila in namestila koš za papir pri bankomatu, saj smo opazili, da so bančni izpiski ležali na tleh. Komunalna delavca sta praznila koš.

Pisno smo se obrnili na upravo NLB d.d., da vzpostavi sistem čiščenja in praznjenja košev pred bančnim avtomatom v Križevcih pri Ljutomeru.

Pripravila:

mag. Lidija Domanjko, direktorica občinske uprave

4. Drog javne razsvetljave

pri h.š. Križevci 26 b se naj zamenja (foto v prilogi).

Odgovor:

Dne 11.5.2020 je bila izdana naročilnica za zamenjavo dotrajanega kandelabra brez svetilke. Nova svetilka se bo namestila v sklopu projekta zamenjave svetilk ob cesti R1.

Pripravil:

Miran Ros, referent

5. Osnovna šola

Izobešene vse 3 zastave so razcefrane, nadomestijo se naj s nepoškodovanimi. Kdo je lastnik zemljišča za telovadnico proti čebelarki hišici? Ta obrežnina je neurejena in zaraščena s trnjem. V kolikor je to šolsko zemljišče bi bilo lepo, če bi bilo urejeno kot ostala okolica šole.

Odgovor:

Na poškodovane zastave smo opozorili ravnateljico OŠ Križevci ga. Stolnik. Brežina za telovadnico in parcela na kateri stoji šolski čebelnjak, je v zasebni lasti. Brežino in jarek kosimo dogovorno zaposleni šole, vrtca in občine. Zaradi trenutnih razmer v zvezi s korona virusom se brežina res določen čas ni pokosila. Zadevi sta rešeni.

Pripravil:

Miran Ros, referent

6. Pokopališče

Nova ograja in ureditev vhoda je sedaj lepo urejeno. Kakšne načrti pa so za smetnjake?

Namestitev smetnjakov predlagamo izven vidnega polja, oziroma z neko estetsko ogrado, proti wc-ju ali za živo mejo ob vhodu na stari del pokopališča, ta izvedba bi najverjetneje bila cenovno najugodnejša.

Odgovor:

Za izvedbo opornega zidu in platoja za smetnjake ob vhodu na pokopališče smo izdali naročilnico najugodnejšemu ponudniku, ki bo dela opravil do konca junija. Po izgradnji se bo postavila ustrezna estetska ograja, ki bo zakrivala pogled na smetnjake, obenem pa omogočala polnjenje in praznjenje le-teh.

Pripravil:

Miran Ros, referent